

#### 14. Mobiliteti i Dr. sc. Riad Ramadani

5	<i>Datat:</i>	29.09.2014 - 14.07.2018
	<i>Programi:</i>	Studimet e doktoraturës, programi i bursave nga Komisioni European, JOINEU-SEE PENTA (www.joineuseepenta.eu/)
	<i>Temat kryesore/shkathhtësitë profesionale të arritura:</i>	Ligjerata, ushtrime dhe hulumtim
	<i>Emri dhe lloji i institucionit që ofron shkollimin dhe trajnimin:</i>	Universiteti i Mariborit, Fakulteti i Inxhinerisë Mekanike, Maribor, Sloveni
4	<i>Datat:</i>	13.03.2011-20.03.2011
	<i>Programi:</i>	Trajnim interziv për softuerin <b>Labview</b>
	<i>Temat kryesore/shkathhtësitë profesionale të arritura:</i>	Ligjerata dhe ushtrime
	<i>Emri dhe lloji i institucionit që ofron shkollimin dhe trajnimin:</i>	Universiteti i Shkencave të Aplikuara në Aachen, Aachen, Germani,
3	<i>Datat:</i>	10.10.2011-15.10.2011
	<i>Programi:</i>	Vizitë disa laboratorëve në Institutin për Mekanikën dhe Mechatronics
	<i>Temat kryesore/shkathhtësitë profesionale të arritura:</i>	Hyrje në programet mësimore, aftësitë dhe struktura e Fakultetit të Inxhinierisë Mekanike, Instituti për Mekanikës dhe Mechatronics në TU Wien dhe metodat e mësimdhënies në Mechatronics. Prezantimi i projekteve të studentëve dhe seminareve (nga të gjitha tre nivelet e studimit) metodologjinë dhe rezultatet.
	<i>Emri dhe lloji i institucionit që ofron shkollimin dhe trajnimin:</i>	Universiteti i Teknologjisë i Vjenës, Vjenë, Austri
2	<i>Datat:</i>	16.10.2011-29.10.2011
	<i>Programi:</i>	<b>Mobilitet</b>
	<i>Temat kryesore/shkathhtësitë profesionale të arritura:</i>	Identifikimi i fushave kërkimore bazuar në laboratorët e TU Sofje në bashkëpunim me Prof. Dr. Neshkov dhe Prof. Dr. Dimitrov, përdorimi i literaturës në dispozicion e ofruar nga ana e profesorëve për zhvillimin e mëtejshëm profesional.
	<i>Emri dhe lloji i institucionit që ofron shkollimin dhe trajnimin:</i>	Universiteti Teknik i Sofjes, Fakulteti i Inxhinierisë Mekanike, Sofje, Bullgari
1	<i>Datat:</i>	23.09.2012-06.10.2012
	<i>Programi:</i>	<b>Mobilitet</b>
	<i>Temat kryesore/shkathhtësitë profesionale të arritura:</i>	Punë në fushat kërkimore në laboratorët e TU Sofje nën mbikëqyrjen nga Prof. Dr. Neshkov dhe Prof. Dr. Dimitrov, dhe vizitë në kompanitë e lidhura me tema të cilat kanë bashkëpunim të mirë me TU Sofje.
	<i>Emri dhe lloji i institucionit që ofron shkollimin dhe trajnimin:</i>	Universiteti Teknik i Sofjes, Fakulteti i Inxhinierisë Mekanike, Sofje, Bullgari.